
 

 

 

KIÍRÁS 

XIX. MUDr. Mészáros Sándor Emlékverseny 

 

2023.8.26. – 2023.8.27. 

Vágfarkasd – Zsigárd 

 

 

 

 

CACIT, CACT, Klubgyőztes 

Nemzetközi vízi – mezei verseny magyar vizslák részére 



Szlovákiai magyar vizslatenyésztők klubja 

Vizsla Club Slovakia 

az FCI és az SKJ védnöksége alatt 

a Szlovák vadászszövetség,  

a Szlovák vadászkamara és a  

vágfarkasdi Haladás vadásztársaság  

közreműködésével  

 

megrendezi  

 

2023.8.26. – 27.-én 

 

Vágfarkasd és Zsigárd vadásztársaság területén 

 

XIX. MUDr. Mészáros Sándor Emlékversenyt 

 

CACIT, CACT, Klubgyőztes 

címek bejegyzésével 

 

Legfelsőbbrendű nemzetközi verseny Szlovákián  

magyar vizslák részére 

 

 

 

 

 



MUDr. Mészáros Sándor 

(1930.7.5. – 1997.3.18) 

Mészáros Sándor az érsekújvári járásbeli Pozba faluban 

kisfőldművesi család második gyermekeként látta meg a napvilágot 

1930. július 5.-én. Az általános iskola első négy osztályát 

szülőfalujában Pozbán végezte el, azt követően a Lévai polgári 

iskolában folytatta tanulmányait, amit a II. világháború kitörése miatt 

meg kellett szakítania. 1947 és 1950 között a hódmezővásárhelyi 

Bethlen Gábor gimnázium diákja volt. 1951-ben a komáromi Jókai Mór gimnáziumban 

érettségizett és felvételt nyert a pozsonyi Komenský Egyetem orvosi karára, ahol 1957-ben 

diplomázott. 

1957 és 1960 között a lévai kórház gyermekosztályán dolgozott, majd 1961-től nyugdíjba 

vonulásáig körzeti gyermekorvoskést tevékenykedett Oroszkán. 

Magyar vizsla tenyésztéssel 1970-től kezdett foglalkozni. Oroszka nevű tenyészetéből sok 

kutya került külföldre is, többek között Magyarországra, Csehországba, Hollandiába, 

Ausztriába, Németországba és az Amerikai egyesült államokba is. 1971 és 1977 között 24 almot 

nevelt fel. Sajnos halála után az Oroszka kennel nevét már csak a régi törzskönyvek őrzik. 

Mészáros Sándor itthon és külföldön is elismert szakértője volt a magyar vizsla fajtának. 

Rendszeres résztvevője volt a vizsgáknak és kiállításoknak küllem, illetve munkabíróként 

nemzetközi szinten is. Küllembíróként bírálta a vizslákat Ausztráliában és Magyarországon 

(1978), Amerikában – New – York, Baltimore (1979), Németországban (1981 – 1985). 

1967-től 1989-ig a csatai Sas (Orol) vadásztársaság elnöke és egyben a lévai járási 

vadászszervezet kinológiai bizottságának elnöke, valamint a Szlovák vadászszervezet 

kinológiai bizottságának tagja volt.  

A szlovákiai magyar vizsla klub alapítótagja volt 1973-ban, a klub fő munkafelelőse, 

kiképzője volt. 1978-tól 18 éven át a klub elnökeként tevékenykedett. Rögtön a klub 

megalapításától krónikát vezetett a klub életéről temérdek fényképpel és dokumentummal. 

Törődött a fiatal vadászok nevelésével is, vadászkurzusokon előadóként és vizsgabiztosként is 

tevékenykedett. 

A Szlovák vadászszövetség több kitüntetéssel értékelte MUDr. Mészáros Sándor munkáját 

a vadászkinológia területén. 1957-ben bronz, 196-ban ezüst és 1980-ban arany éremmel lett 

kitüntetve. 1990-ben megkapta a Szlovák vadászszövetség legmagasabb kitüntetését az „Arany 

zergét“(Zlatý kamzík). 

1987-ben Léván es 1990-ben Zselízen kiállítást szervezett saját fényképeiből, melyek 

témája a természet és a vad védelme volt. Rendszeresen jelentett meg cikkeket különböző 

napilapokban és folyóiratokban, valamint a Magyar vizsla klub hírlevelében. 

Utolsó útjára 1997-ben szülőfalujában Pozbán kísérték el a falu illetve Oroszka lakosai, 

a vadászok és a Magyar vizsla klub tagjai a „Doktor urat “. 



Tiszteletbeli elnökség 

Ing. Tibor Lebocký s Szlovák vadászszövetség és a Szlovák vadászkamara elnöke 

Ing. Jozef Jursa, CSc. a Szlovák kinológiai egylet és a Szlovák vadászszövetség kinológiai 

tanácsának elnöke 

PeadDr. Imrich Šuba, PhD. a Szlovák vadászkamara irodájának igazgatója 

Ing. Tibor Czibula a vágsellyei járási vadászkamara elnöke 

Ing. Restár János Vágfarkasd polgármestere 

Ing. Molnár Attila a vágfarkasdi Haladás (Pokrok) vadásztársaság vadgazdája 

Bereczký Ferenc a vágfarkasdi Haladás (Pokrok) vadásztársaság elnöke 

Habán Lipót a zsigárdi Alsó Vág (Dolný Váh) vadásztársaság vadgazdája 

Habán Ferenc a zsigárdi Alsó Vág (Dolný Váh) vadásztársaság elnöke 

Mészáros Erzsébet a Szlovákiai magyar vizsla klub tiszteletbeli tagja, Dr. Mészáros Sándor 

özvegye  

 

Szervezői bizottság 

Verseny igazgatója    Ing. Melinda Neumannová 

Titkár      Mgr. Zuzana Dudášová 

Pénztáros     Varga Péter 

Szervezőbizottság elnöke   Oroszi Tamás 

Tagok      Stríbik József 

      Id. Czibula Attila 

      Id. Bachorec Marián 

Csoportvezetők    MUDr. Kertész Kálmán (kismező, róka akadály) 

      Ifj. Bachorec Marián (nagymező) 

      Žilák Pavol (víz 1) 

      Habán István (víz 2) 

Technikai bebiztosítás, büfé Haladás v.t. Vágfarkasd, Alsó Vág v.t. Zsigárd 

Állatorvosi felügyelet    Regionális Állatorvosi Hivatal Vágsellye 



Információ, elérhetőség 

Titkár      Verseny igazgatója 

Mgr. Zuzana Dudášová   Ing. Melinda Neumannová 

Tel.: +421 944 426 999   Tel.: +421 905 858 330 

e-mail: vizslaweb@gmail.com 

www.vizslaclub.sk 

 

Az emlékversenyről 

MUDr. Mészáros Sándor emlékverseny (MAM) a Szlovákiai magyar vizsla klub 

legfelsőrendűbb rendezvénye nemzetközi részvétellel 2023. év Klubgyőztese címért, CACIT, 

Res.CACIT, CACT és Res.CACT titulusok kiadásával. 

Az emlékverseny versenyszámai a szabályzat szerint: 

1. Vizsla mezei munkája 

2. Vizsla vízi munkája 

3. Károsvad (róka) elhozása akadályból 

A startszámok, amelyek alapján a versenyzők a versenyen felsorakoznak, sorsolással lesz 

meghatározva. A versenyzők két csoportra vannak felosztva. Az első csoport az első napon 

a mezei munkán vesz részt, a második napon a vízimunkán. A második csoport az első napon 

a vízimunkán, a második napon a mezei munkán vesz részt. Az emlékverseny bevezető száma 

a róka elhozása akadályból, amelyen mindkét csoport közösen vesz részt az első napon.  

 

Általános eligazítás 

A versenyző a versenyre időben megjelenik vadász öltözetben vállon átakasztható pórázzal, 

saját sörétes fegyverrel. A külföldi és a nem vadász vezetőknek a lövő biztosítva lesz. 

A verseny mindenféle időjárás esetén megtartandó. 

A kutyavezető a bemutatkozásnál leadja a törzskönyvet a szervezőbizottság titkárának. 

Az állatorvosi ellenőrzésnél a vezető köteles bemutatni az oltási igazolványt, illetve az útlevelet 

(PET Passport). A veszetség elleni oltásnak minimum 30 naposnak kell lennie. 

A kutyák teljesítményének bírálása az FCI által jóváhagyott nemzetközi CACIT-os 

vizsgaszabályzat szerint történik. 

Az utat és a versenyszámok közti átvonulást a versenyzők maguk biztosítják. A kutyák etetését 

a vezetők biztosítják. 



A szervező nem felel a kutyák által okozott károkért, illetve a kutyák esetleges eltűnéséért 

a verseny alatt. 

Azok a kérdések, amelyek nincsenek leírva ebben a szabályzatban, illetve leírásban, azok 

a Szlovák vadászszövetség kinológia szabályzata és a Szlovák Köztársaság érvényes jogi 

szabályzata szerint vannak megválaszolva. 

 

Helyszín 

A verseny a farkasdi Haladás vadásztársaság területén Vágfarkasdon és a zsigárdi Alsó Vág 

vadásztársaság területén Zsigárdon lesz megrendezve. 

 

Szállás 

A verseny résztvevői részére a szállás Zsigárdon lesz bebiztosítva 2 – 6 ágyas szobákban        7 

euró/személy/éjszaka áron. A kutyák a szállásra bevihetők. 

 

Étkezés 

A résztvevők számára az étkezés a következő képpen van biztosítva: 

• péntek vacsora, szombat reggeli, vacsora és vasárnap reggeli ingyenes, 

• napközbeni étkezés péntek, szombat és vasárnap büfé formájában van biztosítva saját 

költségre. A büfé a vágfarkasdi vadászházban, illetve Zsigárdon a vízimunka 

helyszínén lesz biztosítva. 

 

Nevezési díj 

• Klubtagok részére 70 Euró/kutya 

• Nem klubtagok részére 90 Euró/kutya 

A nevezési díjat a nevezési határidőig, azaz 2023. augusztus 20.-ig átutalással kell befizetni. 

 

Nevezés 

A jelentkezési lapot a törzskönyv kétoldalas másolatával, illetve a befizetést igazoló bizonylat 

másolatával JPG illetve PDF formátumban a vizslaweb@gmail.com e-mail címre kell 

elküldeni. Nevezési határidő 2023. augusztus 20. 

Nevezési díj befizetése 

Számla neve: KCHMS – Vizsla Club Slovakia, Štefániková 10, 811 05 Bratislava 

mailto:vizslaweb@gmail.com


Számlaszám: 0028623840/0900 

állandó szimbólum (konštantný symbol): 0298 

változó szimbólum (variabilný symbol): a kutya származási lapjának száma 

IBAN CODE: SK21 0900 0000 0000 2862 3840  

SWIFT (BIC) CODE: GIBASKBX 

A postaköltséget és a banki költségeket a pályázó fizeti. A szállás díját a regisztrációkor kell 

befizetni. 

 

Az emlékverseny programja 

Péntek – 2023. augusztus 25. 

15:00 – 17:00 A versenyzők és a résztvevők megérkezése, prezentáció, szállás 

megrendelése. A szlovákiai versenyzők bemutatják a SPZ tagsági 

igazolványát, illetve a kollektív tagsági igazolványt és a klub tagsági 

igazolványt. 

18:00 Szervezői és bírói értekezlet. 

18:30 Állatorvosi ellenőrzés. Aki nem vesz részt bármilyen okból az állatorvosi 

ellenőrzésen, annak be kell fizetni 20 Euró illetéket a külön ellenőrzésre. 

19:00 A résztvevők üdvözlése, a szervezőbizotság, a bírók és a résztvevők 

bemutatása, startszámok sorsolása. A sorsoláson a részvétel kötelező! 

 Vacsora – Vadászház Vágfarkasd (GPS 48.030336, 17.936677) 

 

Szombat – 2023. augusztus 26. 

7:00 – 7:45 Reggeli – Vadászház Vágfarkasd 

8:00 Ünnepélyes megnyitó – Vadászház Vágfarkasd 

8:45 Bevezető versenyszám – róka elhozása akadályból 

9:30 Kivonulás az egyes munkák helyszíneire, verseny folytatása 

19:00 Ünnepi vacsora – Vadászház Vágfarkasd 

 

Vasárnap – 2023. augusztus 27. 

7:00 – 7:45 Reggeli – Vadászház Vágfarkasd 



8:00 Versenyzők felsorakozása, kivonulás a munkák helyszíneire, verseny 

folytatása 

15:00 Eredmények összeszámolása 

17:00 Eredményhirdetés – Vadászház Vágfarkasd 

 

 

 

 

 

MUDr. Mészáros Sándor Emlékverseny szabályzata 

MAM a magyar vizslák legfelsőrendűbb versenye Szlovákiában. 

A Szlovák Vadászszövetség (SPZ), a Szlovák Kinológiai egylet (SKJ) és a FCI 

védnöksége alatt van megrendezve. 

A MAM célja a tenyésztés és kiképzés minőségi szintjének összehasonlítása szlovákiai és 

nemzetközi szinten, továbbá a tenyésztők és vadászkutya kedvelők közti tapasztalatok 

megosztása illetve a kapcsolatok elmélyítése. 

A verseny kizárólag a két magyar vizslafajta részére van megrendezve. A rendezvényen 

maximum 24 kutya vehet részt, melyek az FCI fajtakönyveiben vannak nyilvántartva, korra 

való tekintet nélkül, 12 kutya Szlovákiából és 12 kutya külföldről. Amennyiben a külföldi 

kutyák száma nem haladja meg a tizenkettőt, akkor ezt lehet pótolni hazai kutyákkal. A kutyák 

kiválasztását a szlovákiai Vizsla klub végzi, előnyben vannak részesítve azok a kutyák, melyek 

még nem vettek részt MAM-on. Szlovákiai kutyatulajdonosoknak kötelező a Szlovák 

vadászszövetség tagjának lenni, beleértve a kollektív tagságot is. 

A versenyen a bírálat az érvényben lévő FCI által jóváhagyott CACIT vizsgaszabályzat 

szerint folyik. Klubgyőztes címet az a kutya kapja, mely I. díjban végzett legmagasabb 

pontszámmal, be van jegyezve a Szlovák vadászszövetség fajtakönyvében és a szlovákiai 

Vizsla klub tagjának tulajdonában van. Az a kutya, amelyik a versenyen I. díjban 

a legmagasabb pontszámot éri el és megfelel a követelményeknek*, az a nemzetközi 

munkasampion várományos CACIT címet kap. A második legmagasabb pontszámmal 

rendelkező, I. díjban végző és a követelményeknek* megfelelő kutya Reserve CACIT címet 

kap. Mindkét fajtából a legtöbb pontot elért, I. díjban végző kutya nemzetközi munkasampion 

várományos CACT címet kap és mindkét fajta második legmagasabb pontszámot elért I. díjban 

végző kutya Reserve CACT címet kap. A versenyen továbbá kiértékelésre kerül a legjobb vízi 

munka, a legjobb mezei munka, valamint a legjobb róka elhozás. Több egyforma helyezés 

esetén a sorrend az érvényes vizsgaszabályzat alapján van eldöntve. Az az egyed, amely kizáró 

értékelést kap valamelyik versenyszámból, az a versenyből kiesik.  



A versenyző akkor élhet óvással, ha be tudja bizonyítani, hogy a verseny során nem volt 

betartva a vizsgaszabályzat. Az óvást az eredmény kihirdetése után mindjárt be kell nyújtani. 

A bíró köteles a helyszínen haladéktalanul rendezni az óvást. Vitás ügyekben a főbíró hoz 

végső döntést még aznap az értékelés végéig. Az óvás 40 eurós pénzügyi biztosíték benyújtása 

után fogadható el, amelyet visszakap a vezető, ha az óvás jogosságát elismerik. 

Az eredeti jogszabály 1997. augusztus 1-jén készült, legutóbb frissítve, jóváhagyva 2015. 

június 23-án. 

* CACIT és R CACIT csak annak a kutyának adható, aki a vizsgák során hibátlan szárnyas 

vadmegállást mutatott tökéletes higgadtsággal az állat repülése és a lövés után. CACIT, illetve 

CACT címre nem jelölhető az a kutya, amely a vadkacsa spúr feladat végrehajtása közben nem 

kerül kontaktusba az élő kacsával. 

Bírói táblázat – MAM  

 Feladat megnevezése      Legkisebb pontszám a díjra  Koef. Max. 

pont I. II.          III.     

I. Mezei munka 
1 Közös vadászat 2 1 1 5 20 

2 Keresés 3 3 2 5 20 

3 Vadmegállás 4 3 2 5 20 

4 Ráhúzás 3 2 1 4 16 

5 Orrjóság 3 3 2 8 32 

6 Szárnyasvad kelés előtti viselkedés 3 2 1 2 8 

7 Szőrmésvad kelés előtti viselkedés 2 1 1 3 12 

8 Lövés utáni viselkedés 3 2 1 2 8 

9 Szárnyas és szőrmés vad légszimatos megkeresése 3 2 2 5 20 

10 Szárnyas és szőrmés vad vonszalék apportírozása 1 1 1 5 20 

11 Szárnyas vad elhozása 3 2 1 4 16 

12 Szőrmés vad elhozása 2 1 1 4 16 

13 Pórázon vezetés 2 2 1 2 8 

14 Szófogadás 3 2 2 5 20 

Legkisebb pontszám mezei munkára 203 153 105 max. 236 

 

II. Vízi munka 
1 Nádi kajtatás 2 1 1 3 12 

2 Lőtt kacsa megkeresése nádasban 2 1 1 4 16 

3 Mély vízi irányíthatóság 2 1 1 3 12 

4 Vadkacsa elhozása mély vízből 3 2 1 3 12 

5 Vadkacsa spúr 3 2 1 5 20 

6 Szófogadás 2 1 1 3 12 

7 Szárnyas vad elhozása 2 1 1 4 16 

Legkisebb pontszám vízi munkára 80 60 45 max. 100 

 

III. Károsvaddal való munka 
1 Károsvad (róka) elhozása akadályból 1 1 0 2 8 

Legkisebb öszpontszám  285 215 150 max. 344 



 


